
Procès verbal du Conseil d’Établissement 
École Louis-Hippolyte-Lafontaine 

 
Date :  Le mercredi 4 novembre 2015  
Heure :  18h 
Lieu :  Salon du personnel  
 
 

Étaient présents : 

Directrice :   Nathalie Brunet 

Membres CÉ – Personnel : Gil-France Leduc, Nathalie Migneault, Pascale Bourret 

Membres CÉ – Parents : Geneviève Carrier, Sylvie De Saedeleer, Anne Vallet, Marcel 
Lauzon, Céline Chipoy 

Membres OPP :  Stéphanie Bouchard, Michel Dubois  

Absents :  Amélie Dionne 

 
1- Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Nathalie ajoute un point au varia : Demande de modifications des installations 
routières. 
Proposé : Pascale. Appuyé : Marcel 
    

2- Adoption du procès-verbal de la réunion du 4 novembre 15  
On doit changer la formulation de la première phrase du point varia. 
Proposé : Céline  Adopté : Nathalie       
  

3- Suivi au PV 
a. Formation Cyber intimidation : Nathalie communiquera avec la personne 

qui donne la formation pour trouver une date au printemps. 
b. Système de communication entre parents 

Une adresse courriel a été créée : comiteparents@ecolelhl.ca. Ce courriel 
redirige vers les adresses courriel de tous les parents du CÉ, en plus du 
courriel de la présidente de l’OPP. Geneviève va écrire un courriel à 
envoyer aux parents pour leur communiquer cette adresse en janvier. 

c. Moyen de pressions 
Les moyens de pression sont tels que présentés dans le PV de la réunion 
du 4 novembre mais les sorties peuvent être payantes (budget de 25$ par 
enfant de la Fondation). 

d. Activités 
Le concert de fin d’année aura lieu durant la journée. Cela sera 
communiqué aux parents en janvier. 



e. L’anglais à Louis-H 
Sylvie et Marcel ont étudié ce qui se fait dans certaines autre écoles. Les 
activités sont souvent offertes sur l’heure du midi. On s’entend que le 
service serait offert en parascolaire, la formule reste à déterminer. Nathalie 
M. suggère d’envoyer un sondage aux parents pour valider l’intérêt. Le 
comité devra se rencontrer d’abord pour déterminer les besoins du 
sondage. Céline, Sylvie,  Michel Dubois, Nathalie Migneault et Marcel 
feront partie du comité. La professeur d’anglais Ana pourra être consultée 
en tant qu’experte pour identifier les problématiques, élaborer des 
solutions et/ou identifier des élèves potentiels. 

 
 

4- Conseil d’établissement 
a. Plan de réussite et CGRÉ – approbation – voir documents joints 

Plan de réussite : Nathalie nous présente les 3 parties du plan de réussite : 
Conscience phonologique, Orthographe et Énonciation. On souhaite 
partager les règles de régularités orthographiques sur le site web de l’école 
afin d’offrir une ressource aux parents qui souhaitent mieux encadrer leurs 
enfants pour ces apprentissages. Nathalie enverra le document pour que 
Geneviève fasse la mise en ligne. Également, Nathalie demandera à notre 
experte ressource Isabelle Montesinos-Gelet si elle accepterait de faire une 
conférence aux parents sur l’écriture ou si elle accepterait d’être filmée 
pour partager la vidéo sur Facebook. 
Proposé : Marcel. Appuyé : Geneviève 
CGRÉ : Nathalie présente le détail du document. 
Proposé : Anne. Appuyé : Céline. 

b. Service de garde 
Les états de comptes par courriel ont été envoyés ce matin pour la 
première fois. Il y a eu des corrections à faire sur 10 courriels parents 
seulement. 

  
5- Délégué au comité de parents  

Plans triennaux : l’École Louis-H n’a pas de changement. 
Représentation à la Fédération des commissions scolaires : la CSDM a seulement 
2 représentants, comme le veut la règle, malgré le fait qu’elle représente 10% de 
tous les élèves du Qc. On souhaite faire un changement pour que l’on ait le poids 
représentatif. Beaucoup de discussions au sujet de Je protège mon école publique. 
     

6- Varia 
a. Informations sur les négociations 

Certains parents s’inquiètent car leur banque de congés du travail est 
épuisée. Y aura-t-il d’autres grèves prévues en janvier? On ne le sait pas. 
Autres points : certaines écoles coupent leur semaine de relâche. A-t-on 
des infos à ce sujet concernant Louis-H? Non. 

b. Demande de modifications des installations routières 



Deux demandes sont faites par les parents. Ce point est reporté au 
prochain CÉ. Nathalie enverra les 2 demandes par courriel pour étude 
avant le prochain CÉ. 

 
7- Comités de travail 

a. Fondation 
Les résultats de la 1ère campagne sont excellents : 590 bouteilles sur un 
objectif de 500. Nous serons donc en mesure de financer entièrement la 
production du concert de fin d’année avec ces fonds. Prochaine 
campagne : le sirop d’érable. 

b. Biblio 
Rien à signaler. 

c. Site internet et Facebook 
L’adresse pour rejoindre le comité de parents et la fondation a été mise sur 
le site internet. 

d. Évènements spéciaux 
Déjeuner de Noël : 17 décembre prochain 
Paniers de Noël : date limite pour amasser des denrées est le 15 décembre. 

 
8- Levée de l’assemblée à 19h58. 


